

守生日号 随意写号 走势图选号

三个千万大奖被领 号码是这么来的

又是清一色千万元大奖!3月中旬,吉林长春1600万、河北唐山1000万以及四川成都1000万元得主现身领奖。这三个大奖均出自体彩大乐透头奖。中奖者分别为中年女子、年轻小伙以及网点团队。大奖号码或来自生日号,或来自走势图选号,或来自生日号与走势图结合而来。

长春女彩友中1600万

家人生日号守8年

3月20日,吉林长春市彩友王女士现身省体彩中心,领取体彩大乐透1600万元大奖。

3月17日,在体彩大乐透18030期开奖中,王女士凭借一张2注6元投入的单式追加票,拿下1600万元大奖。

王女士今年四十多岁,在一家私企上班,每周三五都会准时去网点购买体彩大乐透。王女士说:“这真是我幸运福地啊!以前我都下班以后在家楼下买大乐透,那天中午去买菜,顺路在超市买的。结果中奖了,太幸运啦!”

说起选号经验,王女士表示没有什么技巧,要感谢她的家人。“这两组号码我守了8年,用我爱人和女儿的生日号。”王女士颇有感触地说,“这么多年,我风雨无阻地买大乐透,好多人都说我太固执,就中过5元、10元,怎么还一直坚持购买。我也没抱着一定中奖的希望,就是觉得用家人生日编号买公益体彩,这件事挺



1600万得主领奖

有意义的,就一直坚持。”

王女士由丈夫陪同领取1600万元大奖,夫妻二人掩不住内心的喜悦。“我好像还在做梦,没回过神来。”王女士笑着说,“我在手机上查到中奖了,马上告诉我爱人,他竟以为我在逗他玩呢。”

对于奖金的使用,王女士表示:“女儿马上上大学了,我们正

好借此机会旅旅游,让孩子多见见世面。”

在享受中奖喜悦的同时,王女士仍没忘记内心牵挂的一件事。她说:“我每个月都会和几个朋友去聋儿康复中心做义工,看那些孩子们可爱又可怜,总想为他们做点什么。这次中了大奖,正好能在生活和学习上帮帮他们。”

唐山小伙2元中1000万

随手写下1注号码

3月20日,河北唐山市1000万元得主在家人的陪同下现身省体彩中心,领走体彩大乐透头奖。

3月14日,在体彩大乐透第18029期开奖中,唐山一位小伙凭借一张2元投入的单式票,拿下1000万元头奖1注。

说起购彩经过,他表示那天正为工作的事情烦心。年后,他去北京找工作,结果应聘失败,对于还没有任何收入的他而言,来回的车费又是一大笔的开销,他感觉“真是太倒霉了”,心情愈加烦躁。于是,他便走到体彩投注站,打算换换运气。

进门,他先是机选了1注体彩大乐透,抬眼瞅了一下走势图

后,很快随手写下03、09、21、25、29+01、08这组数字,又花2元购买。他说,这是他第一次接触、购买体彩大乐透。

3月17日,他路过这家投注站,发现门前悬挂着中奖条幅,他便想“看看自己赶上了没”,拿出彩票上网核对,发现竟跟中奖号码一模一样。他当时想:这么凑巧吗?不会是上期的中奖号码吧?他又核对了几次依旧不敢确信,便回家找姐姐帮忙核对,因为姐姐曾经在投注站卖过彩票。姐姐也核对了一遍,对他说:“可能是你中奖了!”首次购买体彩大乐透,2元便中1000万元大奖,“奇迹”就这样在这位年轻的小伙子身上发生了。



中奖彩票

谈起奖金的使用,小伙子说:“在上班的附近买套房子吧!”问其什么时候找到的工作,他回答道:“得知中奖之后,昨天又去应聘工作,成功了!”问其缘由,他接着回答道:“我妈总说,别看你中这么多钱,但家财万贯,不如日进分文。所以,我还要继续工作。”

成都彩友组团领1000万

号码出自销售员之手

3月12日下午,成都多位彩友包了一辆大巴车前往四川省体彩中心兑奖大厅集体领奖。

3月10日,在体彩大乐透第18027期开奖中,该团队凭借一张11+2复式票,擒获1000万元头奖1注。据大奖网点销售员孙先生介绍,大家按购买份数份,最多的彩友能分到100多万元,最少也能分到30多万元。

谈及中奖后的感受,孙先生表示,开奖后的第一时间,他就核对号码发现中了一等奖,有点发

懵不敢相信,于是把彩票发到彩友们平时交流用的微信群里,让彩友们帮忙核对是不是真的中奖了,又打电话给专管员,让专管员再次核实中奖信息。等专管员确认过后,他才终于按捺不住自己的喜悦,开始了庆祝。

孙先生表示,这注号码结合了他母亲和哥哥的生日,再加上观察走势图选出来的,本来第18026期就想选这几个号码,结果晚了几分钟没能出票,于是就一个号不动地留到了这一期,擒



中奖彩票

得千万元大奖实在是意外。

(陈敏/整理)

有心研究 无心插柳

靠实力中582万 靠运气中120万

近日,浙江绍兴582万、福建厦门120万元得主分别现身领奖。前者所中的为传统足彩14场胜负游戏,中奖者以一张复式票实力中奖;后者所中的为福建31选7,中奖者凑热闹机选复式,凭借好运气中出120万。

成功捕冷

复式投注擒足彩582万

3月16日,足彩14场胜负第18036期开奖,全国开出头奖1注,单注奖金500万元,花落浙江绍兴。中奖者沈先生以一张复式票中出1注一等奖外,还兼中11注二等奖,合计奖金582万元。

沈先生是足彩的资深爱好者,投注水平出众,在当地足彩圈中小有名气。当期赛事冷门频出,他首先看好的是阿森纳。在温格帅位岌岌可危的动荡时期,近几场比赛阿森纳都表现不俗,首次在欧战淘汰

赛中两回合均取胜,也是时隔8年后首次进入欧战四分之一决赛。另一场焦点战役是首回合战平的曼联对阵塞维利亚,沈先生认为双方都会拼尽全力击败对手,为保险起见,他进行了双选。本轮最大冷门是里昂2比3不敌莫斯科中央陆军,这场比赛沈先生同样双选投注。

沈先生表示,购彩多年,大小奖项无数,唯独缺1注500万元大奖证明实力,这次终于如愿以偿了。

凑热闹买彩

小伙中福建“31选7”120万

近日,在福建31选7第18017期中,厦门彩友小吴凭借一张10个号码的复式票,拿下1等奖1注及小奖若干注,收获奖金120万元。

小吴是个90后,工作没几年,但公益体彩却相伴他好多年了,只要经过体彩店都会进去买几注。对于中奖,他觉得靠的就是运气,所以从来不去推算号码,投注直接采用机选,而且比较喜欢投注复式票。

1月17日下午,小吴外出办事,路过体彩投注站,听到销售员与几位顾客聊到体彩31

选7最近正在派奖,每期派奖50万。一听说有派奖,小吴便来劲了,看了看当期奖池超过百万,再加上派奖50万,奖池相当诱人了,他二话没说就直接机选一张10个号的复式票。

当晚核对31选7彩票时,他不淡定了——命中7个正选号!小吴激动地跳起来,兴奋地睡不着。

领奖时,小吴直说自己运气好,“其实就是一次正常的路过体彩店,没想到会中大奖,真是运气来了挡也挡不住。”

(陈敏/整理)

●观察

推荐一种通用打法

■陈敏

今年是世界杯年,竞猜型彩票作为彩市焦点,吸引了大批彩友的眼球。不过,对于非足球运动爱好者,或非球迷彩友们来说,投注竞猜型彩票并非一件易事——只听说竞猜型彩友机选大乐透中大奖,还没听说过大乐透彩友机选传统足彩中大奖的事呢。

就传统足彩而言,复式投注是最普遍的一种打法。绝大多数击中头奖的彩友,采用的就是复式投注。3月初,浙江绍兴中出1注足彩14场胜负游戏500万元头奖,中奖彩票是一张2304元投入的复式票。

其实,不论是传统足彩,还是体彩大乐透,就大盘游戏

而言,复式投注已是一种通用的打法,并且日渐成为主流

的打法。3月初,四川成都中出1注体彩大乐透1000万元头奖,中奖彩票是一张11+2复式票,投入为924元。不仅如此,在地方大盘游戏——福建体彩31选7方面,厦门一位彩友凭借一张10个号码的复式票,投入240元,拿下120万元大奖。此外,在7星彩、排列5等数字排列型游戏中,定位复式的打法也十分流行。

复式投注,一种打法通吃体彩多种玩法,有意涉足彩市的朋友们,是时候花点时间研究一下了!